

## 宣教師回函簡要 —— 美國

1998

Rev. & Mrs. Daniel O. Whallon (花祥牧師，在台25年，台神、總會財務幹事)

感謝TCCCNA所贈送的禮物-美金100元，雖然我們已年老，卻更珍惜每一天的日子，並盡力去利益他人。

Rev. & Mrs. Walter De Velder (李華德牧師，1973-1985，義工)

我們為有140間台灣人的教會在北美，也為你們仍關心那些退休宣教師而感到喜樂。從1973到1998能在花蓮地區為主做工，使我們深覺蒙神祝福。

Dr. & Mrs. Joseph L. Wilkerson (魏克思醫師，在台27年，彰化基督教醫院)

你們的關懷令我們想到保羅在以弗所書一章15節到17節的一段話：我既聽見你們信從主耶穌，親愛眾聖徒，就為你們不住的感謝神，禱告的時候，常提到你們，求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啓示的靈，賞給你們，使你們真知道他。

Rev. David G. Gelzer (郭大衛牧師，在台9年，南神)

我1988年底在美國長老會(PC)退休之後，便住在賓州Swarthmore的一個專為退休牧師和宣教師居住的社區，我們經常與一些台灣人的教會保持連繫，非常感謝你們持續關心我們這些退休的P.C.T.同工。

Mrs. Margaret Wheller (Ai Mei Te，在台16年，證道出版社)

再次謝謝你們的關心，我也常常在禱告中紀念你們與台灣，祝福你們大家有一個美好並健康的新年，也願上帝帶領你們前面的道路。

Rev. Hunter and Patsy Hammett (韓恆德牧師，在台33年，浸信會牧師)

很高興收到你們的來信，並分享你們在Princeton的年會心得，願上帝賜福你們一切的事工。

Rev. and Mrs. Basil P. Sharp (謝明識牧師，在台6年，南神，社會工作)

謝謝你們的聖誕禮物-美金100元，我們目前仍繼續在Northern Virginia TPC & The TPC of Greater Washington服事，願上帝賜福你們及北美的台灣人教會。

Rev. and Mrs. Douglas Elwood (在台3年，南神)

謝謝你們的聖誕禮物，願神興旺你們的教會。

Rev. Juanita and Tiat Han Tan (陳鐵漢牧師，南神)

多謝你們對我們這些退休宣教師的持續關心，我們祈求神祝福你們及北美教協所屬的教會。

## 宣教師回函簡要 —— 加拿大

Diane Aetue (白台安，在台15年，東部醫療)

很高興在聖誕節期間收到您們鼓勵的信及禮金，及北美教協年會的部分消息。去年能參加馬偕一百二十五週年慶祝紀念感到很興奮。願主上帝深深祝福您們在北美洲這許多地區的事奉。

Mrs. Virginia MacLeod (劉崇義牧師娘，在台出生，台神客座教授)

敬謝您們的愛心及其他委員會送給我禮金，我十分感激，請代謝謝大家。歡迎您們大家來，並與我聚餐，誠摯恭祝大家聖誕及新年快樂。

Rev. Terry Samuel (宋德理牧師，在台3年，淡江、台神)

謝謝您們溫暖的信及禮物。我內人Susan已決定入神學院奉獻己身給主，準備讀神學當牧師，這真是一大好消息。明年一月她將入多倫多大學Knox神學院，我們非常興奮及感激，這是她人生旅程中之一大新轉變。

✓ Mrs. Grace McGill (毛克禮牧師娘，在台29年，聖經翻譯)

我覺得主祝福我們過去在台灣三十年的生活，以及目前我兩個兒子仍在台灣美國學校教書，管理的工作，並且繼續收穫過去在台灣所播種的果實。今年一月24日到四月10日我能回去台灣訪問兒子、媳婦、孫子及過去我們工作旅遊過的地方，十分高興。

Miss Wilma Welsh (魏厲心，在台6年，總會事務所)

我覺得很榮幸能參與馬偕125年紀念研討會，及在馬偕博士故居附近Embro的紀念感恩，並代表加拿大長老教會總會國外宣教事工委員會致詞，我也遇到馬偕的孫女們，謝謝您們寄來的聖誕節禮物。

Rev. George A. Malcolm (在台6年，客家、山地)

收到您們寄來的聖誕禮金，謝謝。今年我們決定將這珍貴的禮金轉贈給Edmonton北部三百英哩，屬加拿大長老教會宣教區叫做「北和平宣教區」，我兒子George A. Malcolm(二世)是那宣教區負責人之一。

Rev. Allan Young

從George A. Malcolm牧師夫婦轉來北美教協的禮金已收到了。他們決定支持此地區約一萬人的福音事工，使這些與外面幾乎隔離、偏僻近北極的家庭社區能成為敬拜主的中心，及供給他們屬靈的需要，您們寄來的禮金及您們成為這事工的支持者及同工。

Rev. Ronald Archer (在台3年，玉山)

謝謝您們慷慨的聖誕禮物。內人及我很感動您們仍一直沒忘記我們，那已是25年前我們離開加拿大去台灣宣教的事了。假使您們的朋友或教會內的兄姐經過Ontario Ancaster時，我們十分願意接待他們。

## 宣教師回函簡要 —— 加拿大

Mrs. Emma Degroot (牧師娘，在台6年，台神)

我與其他幾位曾在台灣服務的宣教師有同一心境，事隔多年仍舊受懷念實在感激，我向您保証這些禮金將會用在榮神益人的用途上。目前我享受快樂的教學退休生活。

Rev. & Mrs. Bernard L. M. Embree (晏寶理牧師，在台16年，台神)

欣然見証台灣人基督徒在北美或本地如此穩固之團契。年至七十並接受癌症之治療的我可算健康。四月當渡假之際內人因急病送醫，經多人的代禱及良好的醫術，她已好轉，感謝神。我個人更因曾在台灣教會為台灣人服事主而感謝神。

Mrs. Mary Helen Garvin (吳玉蘭，前吳嘉文牧師娘，在台15年，山地、玉山)

借此短箋向北美教協台灣朋友致上深深之謝意。去年我在附近的教會主領各樣事工，更令我想起在台灣時的小組查經等工作。願神祝福你們大家。

Rev. & Mrs. Paul McLean (麥煜道牧師，在台12年，客家傳道、聖經翻譯，現回加國Knox進修中)

對我們來講今年最大的一樁事之一，就是參加慶祝馬偕博士對台宣教125週年紀念會。在會中借著詩歌、崇拜、証道看到那麼多台灣人和西人為福音所做美好的見証。每星期我們都能在knox長老教會與馬偕的三位孫女見面，今年是我在多倫多大學舊約神學課程的第三年，若神許可的話，期待將來仍然從事聖經翻譯工作。

Rev. James sutherland (蘇若蘭牧師，在台22年，台神總會助理總幹事)

難以置信我在台灣服事主，結婚生子，並且與很多同工一起工作、生活，已是44年前的事。返加國也已有22年，溫哥華、蒙特婁長老教會都來信請安。還有你們那麼多人繼續與我聯絡，至為感恩。

Mrs. Kathleen Wade (魏佳蓮，魏德牧師娘，數次往台灣為客座教授，東海、台神、南神、玉山)

接到來信和禮金100元，由心底感謝你們，使我想起在台灣教會工作的快樂。

Mrs. Marilyn Ellis (包敏玲，伊天賜牧師娘，在台21年，長中、南神)

向北美教協台灣人教會致深深的謝意，感激你們大家對伊天賜牧師和他的家人持續的關懷和愛心，尤其當伊牧師生病期間。願神祝福你們大家，進而使更多人因此蒙福。

Rev. Murray L. Garvin (吳嘉文牧師，在台15年，山地、玉山)

二、三週前我抽一有關聖誕節的錄音帶，是我在玉山神學院當代理院長時所錄的，也是我在玉神的演奏，使我回憶起在台灣工作宣教那段美麗的往事。真願意再回到那裏事奉主。1999年我退休後，考慮回去當義工，服務主及大家。

## 宣教師回函簡要 —— 英國

Dr. David Landsborough (蘭大弼醫師，在台28年，彰化醫院)

很高興知道北美教協的存在，及「關懷在台退休宣教師委員會」的成立，更感動貴會給我美金100元做聖誕節禮金，謝謝大家的關懷及禮物。祝大家聖誕快樂。

Miss Kathleen Moody (梅佳蓮姑娘，在台37年，南神)

退休後一直住在這方便的小城市Chichester，每週朋友都載我去參加Arun讚美合唱團，距Chichester約十英哩很方便。我很想念台灣的朋友，及台灣的消息、近況。謝謝您們的聖誕禮物。

Rev. & Mrs. Dan Beeby (彌迪理牧師，在台22年，南神)

謝謝您們寄來的支票禮物。當我收這珍貴禮物時，我幾乎落下眼淚。台灣教會真偉大，比我們這聯合歸正教會更好。我太太Susan與我在九五年回去台灣，九六年又回去參加彰基百週年紀念，九七年沒人邀請我們，希望九八年有什麼週年大紀念！

Miss A. Riddoch (李恩慈，在台23年，中中女宣、南神幼教)

我離梅佳蓮姑娘約開車一小時的距離，偶爾我與彌牧師及Margaret Barclay見面，或在總會開會相遇。今年剛剛是前英國長老教會海外宣道會成立150週年紀念，很重要並舉行一感恩禮拜。

Rev. & Mrs. Boris Anderson (安慕理牧師，在台15年，南神)

多謝您們的信及支票，請代我們向大家致謝。劉牧師，很想念您們，多次去加拿大都在貴府得您們的好招待。目前我們很少外出旅行，但今年聖誕決定去倫敦看我們女兒，家族一起過聖誕節。

翻譯：江榮憫牧師、方仰榮長老、羅俊民先生      打字編輯：劉昌欣